

GDM datoteka pomoći

Titan Storm

Titan Storm je slot igra s 5 rola i besplatnom igrom Titan's Storm koja povećava vaš dobitak. Tijekom redovne igre, cilj je postići dobitnu kombinaciju simbola u bilo kojoj od 5 rola. Isplate ovise o broju kovanica s kojima se igra i ostvarenoj dobitnoj kombinaciji simbola. Teoretski prosječni povrat igraču (return to player – RTP) jest 95,453%.

Pravila igre

S 25 kovanica igra se 243 načina.

Isplate su u skladu s tablicom isplata (Paytable).

Svi dobici množe se ulogom.

Najviši dobitak isplaćen po dobitnoj kombinaciji.

Dobici koji se poklapaju zbrajaju se.

Dobitne kombinacije mogu se pojaviti bilo gdje na svim rolama.

Svaki simbol može se koristiti samo jednom po dobitnoj kombinaciji.

Samo pozicije koje sadrže dobitni simbol koriste se u određivanju dobitka za taj simbol.

Svi dobici počinju s prvom lijevom rolom i isplaćuju se slijeva na desno samo na susjednim rolama, osim simbola SCATTER, koji se isplaćuje s bilo koje strane

SCATTER se pojavljuje samo na rolama 2, 3 i 4

WILD se pojavljuje samo na rolama 2, 3 i 4 i mijenja SVE simbole

Kvar poništava sve uplate i igre.

BESPLATNA IGRA TITAN'S STORM

3 simbola SCATTER i/ili WILD pokreću 10 besplatnih igara

Tijekom besplatnih igara, simboli WILD i SCATTER postaju SCATTER/WILD

SCATTER/WILD se pojavljuje samo na rolama 2, 3 i 4 i mijenja SVE simbole

5 istih dobitaka tijekom besplatnih igara množi se s 5

Besplatne igre igraju se na ulogu početne igre

Besplatne igre mogu se ponovno pokrenuti tijekom Free Games bonusa

GAMBLE PRAVILA

To gamble any win press GAMBLE then select COLOUR or a SUIT

Win is DOUBLED (X2) if COLOUR choice is correct

Win is QUADRUPLED (X4) if SUIT choice is correct

Winnings may be gambled up to 5 times

Progressive Jackpot Wins (if available) may not be gambled

Kako igrati

Ulog s kojim želite igrati može se prilagoditi pomoću gumba (UP) i (DOWN) uz odgovarajuće mogućnosti. Gumb Max Bet automatski će birati maksimalni ulog.

Vrtnja: vrti role.

Automatska igra: omogućava automatsko uzastopno igranje za određeni broj vrtnji. Mogućnosti za vrtnje kreću se od 5 vrtnji do 100 vrtnji.

Info: pristupite nagradama za dobitne kombinacije simbola. Sadrži i pravila igre.

Igra prikazuje sve vaše podatke u sljedećim poljima na prikazu:

Stanje: prikazuje vaše ukupno stanje

Ulog: prikazuje uloženi iznos po liniji koja će se igrati

Dobitak: prikazuje iznos dobiven u vrtnji

Ukupni ulog: ukupni uloženi iznos. Sastoji se od uloga umnoženog s 25.